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[ log,b=c< a“*=b ]

b>0-log,b

[y = log,x,x € (0; +00)]
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w=at*,a>0,a+1

y = a”* :[x — ]oga y] — obpaTHasa ans dyHKUNK
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y=a*,0<a<1
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y=log,x,a>1

1.D(y) = (0; +0)

2.E(y) =R

3. PYHKUMA He ABNAETCA HU

YeTHOW, HU HEeYEeTHOW

> 4. dyHKuMA Bo3pacTaeT Ha D (y)

5. PYHKUMA HEe OrpaHNYEHa

HU CBEpPXY, HN CHU3Y

6. Vianuer Vaaum — HE CyLLECTBYET

7. PYyHKUMA HENpEepbIBHAA

8. PYHKUMA BbINYKAA BBEPX
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y=loggx,0<a<1

1.D(y) = (0; +00)

2.E(y) = (—00; +0)

3. DYHKUMA He ABNAETCA HU
YeTHOMU, HN HEeYEeTHOM

4. pyHKUMA ybbiBaeT Ha D (y)
5. PYHKUMUA HEe OrpaHNYEHA HU
CBepXy, HU CHU3Y

6. Viauer Yuaum — HE CyLLecTByeT
7. DYHKUMA HENpepbIBHAaA

8. PyHKUMA BbINYKNA BHU3
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y=logax,a>1 y=log,x,0<a<1
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rlpl/lMepI log,a =c
HaiiTu 3HaueHne norapnudmmyeckoint GyHKUMM Y = log, X B TOUKax x; = %M

x, = 16V128.

PeweHue:
2,3 1
= —3 =2 2=2 2
22
1 _ 1
082 — 75
7
— 24 .92 = 24+3,5 — 27,5
log, =75
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[Tpumep:

CpasHuTb uncnalog, 7 nlog, 23.
PeweHue:
4> 1=y =1log,x -Bo3pacTaer

7<23>log,7 <log, 23
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CpasHuTb Yncna logz 0,8 u log 1.

3 3

PeweHue:

% < 1=y =logzx - ybbiBaer
3

0,8<1=1l0g20,8>1logz21
3 3

[Tpumep:
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[Tpumep:

CxemaTu4HO NocTpouTb rpadmku dpyHkuminy = log s x ny = logg, x.

PeweHue:

V3=~1,73>1

0<02<1

¥
y = lfﬁ X
1 amil
0 x
\.‘\\\
y = logp2|x
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[Tpumep:

MocTponTb U NPOYUTaTb rPadUK PyHKLUM

—3x+ 3,npux <1

flx) = {loglx,npux >1
3

PeweHue:

1.D(y) = (—o0; +0)

2.E(y) = (—o0; +x)

3. PYHKLMNA He ABNSAETCA HU YETHOWN, HU

HeYeTHOM
4. dyHKUMA yObIBAET Ha R

5. GYHKUMA HEe orpaHUYEHa HU CBEPXY, HU CHU3Y

6. Yuau6: Yuaum — HE CYLWLECTBYET

7. PYHKUMA HenpepbiBHaA Ha R

8. dyHKuMA BbiNyKNa BHU3 Npu x € (1; +00)
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[Tpumep:

Haiitm obnactb onpegenenma ¢yHkummn y = logg (4x — 1).

PeweHue:

>0

4x > 1
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®@yHKumto snpga y = log, x,rapea > 0una # 1,
Ha3blBalOT norapudmuyeckon GpyHKUMEWN.

Bo3pacTaer YObiBaeT
HenpepbiBHaA HenpepbiBHaA
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y=logax,a>1 y=log,x,0<a<1
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